
 

Αθήνα, 17 Μαρτίου 2016. 

Αρ. Πρωτ. 599 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης μας 598/17.03.2016 (στελέχωση επιτροπής υγιεινής και ασφάλειας), 
θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι από πλευράς μας, καταβάλλαμε προσπάθεια προκειμένου η εν 
λόγω επιτροπή στελεχωθεί και με τη συμμετοχή των  συμβασιούχων συναδέλφων, για λόγους σε 
όλους μας ευνόητους, και για τον λόγο αυτό καλέσαμε το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ, σε συνάντηση την Τρίτη 
08/03/2016 στο Πάτημα, προκειμένου να συζητήσουμε και συμφωνήσουμε στα διαδικαστικά. 

Με παρέμβαση του ο Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Π. Χατζηγιάννης 
(συνημμένο «εκλογή εκπροσώπων μας…..»), αφού στην αρχή απαγορεύει τη συμμετοχή των 
συναδέλφων του ΠΣΕΦΑ στην εν λόγω συνάντηση, στη συνέχεια παρεμβαίνει στη συνδικαλιστική 
δράση των δύο Σωματείων με στόχο ουσιαστικά να βάλει εμπόδια στη κοινή δράση των δύο 
Σωματείων, αγνοώντας την καθημερινή πραγματική παρουσία των συμβασιούχων συναδέλφων 
στους ίδιους χώρους δουλειάς,  (τους κολλητούς βέβαια τους προσέχει ιδιαίτερα αλλά για αυτό θα 
επανέλθουμε σύντομα). 

Το αποτέλεσμα ήταν να μη παρευρεθούν στη συνάντηση αυτή οι εκπρόσωποι του ΠΣΕΦΑ, και 
βεβαίως από την ανακοίνωση μας 598, προκύπτει ότι δεν θα συμμετάσχουν στη στελέχωση της 
ΕΥΑΕ, τουλάχιστον στο στάδιο αυτό. 

Το σημαντικότερο όμως είναι ότι κατά τις συνομιλίες που είχαμε με τους συναδέλφους του ΠΣΕΦΑ, 
στη συνέχεια της παρέμβασης αυτής, διαπιστώσαμε ένα κλίμα εκφοβισμού και τρομοκρατίας το οποίο  
όταν καταφέρνει κάποιος να το επιβάλλει σε συναδέλφους συνδικαλιστές, γίνεται εύκολα αντιληπτό τι 
μπορεί να επιβάλλει στους υπόλοιπους συναδέλφους. 

Ένα κλίμα τρομοκρατίας και εκφοβισμού που προσπαθεί να επιβάλλει σε όλους τους συναδέλφους 
αορίστου και συμβασιούχους οι οποίοι δεν συμμορφώνονται με τας υποδείξεις, κυρίως μετά τις 
τελευταίες εκλογές στον χώρο μας, με το πρόσχημα της μη τήρησης οδηγιών και κανονισμών της 
εταιρείας, υποπίπτοντας στη πραγματικότητα στο παράπτωμα της κατάχρηση εξουσίας. 

Όταν ένας Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών σε μία Δημόσια ακόμα εταιρεία, 
συμπεριφέρεται κατά τον τρόπο που δείχνει το συνημμένο (ενημέρωση συμβάντος……), αφήνοντας 
ακόμα και υπονοούμενα για την εντιμότητα εκλεγμένου μέλους στο ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ, αντιλαμβάνεται 
εύκολα κανείς τον τρόπο συμπεριφοράς του στους υπόλοιπους συναδέλφους, και εξηγεί απόλυτα τον 
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λόγο γιατί ενώ αρκετοί συνάδελφοι καταγγέλλουν  τέτοιες συμπεριφορές δεν θέλουν να 
γνωστοποιηθεί το όνομα τους, κάνοντας στην ουσία τις καταγγελίες τους ανώνυμες, και στερούν από 
το ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ, την δυνατότητα επίσημης παρέμβασης. 

Μας δίνει εύκολα επίσης το δικαίωμα να προβλέψουμε την συμπεριφορά του την επόμενη ημέρα σε 
μία εταιρεία, στην οποία μάλιστα οι ιδιώτες που θα συμμετέχουν αποδειχθούν «κακοί» εργοδότες. 

 

Αυτό όμως πρέπει να το σταματήσουμε εδώ και τώρα και για τον λόγο αυτό 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ  

Όλους τους συναδέλφους οι οποίοι έχουν υποστεί τέτοιες συμπεριφορές, να τις ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΝ  
επώνυμα στο ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ, προκειμένου να μας δοθεί η δυνατότητα να παρέμβουμε επίσημα. 

 

Ο ΣΕΔΕΣΦΑ, έχει την δύναμη την οποία αντλεί από όλους εσάς, να αποτρέψει στο μέλλον τέτοιες 
συμπεριφορές να εξαλείψει το κλίμα τρομοκρατίας και εκφοβισμού, και να επιβάλλει ενόψει 
ιδιωτικοποίησης ένα δίκαιο, έντιμο και αξιοκρατικό εργασιακό κλίμα στον εργασιακό μας 
χώρο, το οποίο θα ισχύει για το σύνολο των εργαζομένων. 

 

Οι έχοντες σήμερα την ευθύνη (εντός και εκτός της εταιρείας), αλλά και οι αυριανοί, θα πρέπει να 
συνειδητοποιήσουν πλέον ότι το ήρεμο εργασιακό κλίμα στον χώρο μας, είναι δική μας επιλογή και 
όχι δική τους, και ότι οι επιλογές αλλάζουν. 

 

 

Κοινοποίηση : κ. Παναγιώτη Σκουρλέτη, ΥΠΑΠΕΝ. 

                        Υποψήφιοι Επενδυτές. 
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